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Mortoga, LBerenuna A.
T

From:
Sent:
To:

Lc:
Subject:

Attachments:

BX-E-4310/13.07.2023

boroesa, KOnua K.

13 tonm 2023 1. 13:56

MayHosa, MoHuka C.

AnekcaHapos, MNaamen I.

FW: Ma3sapHa koHcyaTaumsa N2 51375 ¢ npeamet: “[loctaBka Ha obopyasaHe,
npou3ssoacTeo Ha OO0 "TypbonHXUHUPUHT", Pycns”

WHankaTueHo npegnoxeHve no MasapHa koHcyatauua N2 51375.pdf

From: Siana Electric EOOD <office@sianaelectric.com>

Sent: Thursday, July 13, 2023 1:50 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: MNasapHa koHcynTayua Ne 51375 ¢ npegmeT: “JlocTaska Ha obopyasaHe, npoussoacTeo Ha 000

“TypbouHKUHUPKHT", Pycua”

YBarkaemu rocnopga!

MpunoxkeHo Bu usnpawame UHaAnKaTMBHO npeanoxeHue ot 11.07.2023r., no MasapHa KoHcyaTauma Ne 51375 ¢
npeamet “floctaBKka Ha obopyaBaHe, npon3eoAcTBo Ha 000 “Typ6ouHKMHMPUHTY, Pycua ”.

C yBaeHue,

Anna Komaposa
Ynpasuten

Ten : +359 887 260 626

fﬂ

,CuaHa EnekTpuk” EOOJ

1404 Codusa, byn.“bvnarapua“ Ne 81 ex.B, e1.2 opuc 6

Ten: +359 2 865 81 39
dakc: +359 2 865 81 09

Mob6.: +359 888 26 26 84

E-mail: office@sianaelectric.com

www.sianaelectric.com
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